Zweite Baumpflanzaktion in Berlin-Johannisthal, November 2020
Am 13. und 14. November 2020 wurden in Johannisthal, ein Ortsteil von Berlin-Treptow/ Köpenick insgesamt 20 Bäume (Laub- und Obstbäume) gepflanzt. Der zentrale Treffpunkt „Konditorei Engelmann“ am Landschaftspark Johannisthal/ Adlershof wurde mit Plakaten beworben. 
Aufgrund der aktuellen Coronasituation kamen dann doch Interessenten, wie Familien mit Kindern, Jugendliche und Erwachsene. Somit nahmen 10 Personen am Freitag und 20 Personen am Sonnabend aktiv an der der Pflanzaktion teil. 
Mit einer kurzen Einweisung starteten alle mit ihren Arbeitsgeräten und guten gärtnerischen Kenntnissen ausgerüstet. An dem Pflanzwochenende verteilten sich die aktiven Teilnehmer auf zwei Pflanzorte: auf dem Grundstück der Konditorei Engelmann und der evangelischen Kirche. Somit konnten die bestehenden Coronaregeln beachtet und eingehalten werden.
An weiteren Pflanzorten: wie den Kitas „Melli-Beese Haus“, „Rabaukengarten“ im Landschaftspark, „Kleine Zwerge“, „die wilden Knallerbsen“ und „Springmäuse“ sowie die Grundschule am Gingkobaum wurden Bäume von der Spätschen Baumschule bereits am Freitag geliefert, aber erst später ab dem 15.11.2020 u.a. auch gemeinsam den Kindern mit verschiedenen Bäumen bepflanzt. 
Bezahlt wurden die Bäume und das Zubehör aus Mitteln der Kiezkasse, der Agenda 21,  privaten Geldern sowie Baumspenden. 
Bei allen, die bei der Vorbereitung und Durchführung mitgeholfen haben, möchte ich mich hiermit ganz herzlich bedanken. Wir hoffen dass, bei unserer nächsten Pflanzaktion im Frühjahr 2021 wieder fleißige kleine und große Helfer dabei sind und wir alle an noch mehr Bäumen in unserem Umfeld pflanzen können.
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